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Realizada aos 22 (vinte e dois) dias do mês de abril do ano de 2019, às 19:00hs (dezenove horas), no plenário das
deliberações “Adamastor Batista de Miranda”, no Município de Castanheira, Estado de Mato Grosso. Sob a
presidência do Senhor Amilcar Pereira Rios foram abertos os trabalhos com o agradecimento da presença de todos
e, em seguida convidou a todos para fazer a oração inicial.  Iniciando o Expediente, o Presidente convidou o
Primeiro Secretário, Vereador Nildomar Gusmão de Sousa para fazer a leitura do Edital de Convocação n.º 09/2019,
contendo a seguinte pauta: Leitura da Ata da Sessão anterior, que depois de lida foi submetida a apreciação do
Plenário e foi aprovada por todos. Leitura do Projeto Decreto Legislativo nº 03/2019 e leitura das Justificativas de
Ausências nº 11 e 12/2019. Encerrado o Expediente a Segunda Secretária Vereadora Lurdes Rodrigues Vaz Servino
efetuou a chamada observando a presença da maioria, estando ausente apenas as vereadoras Amaziles Eleto
Vilarino e Simone Schaffel Nogueira que justificaram suas faltas. As justificativas foram submetidas a apreciação do
Plenário e foram acatadas por todos. Iniciando a Ordem do Dia, o Presidente colocou em discussão o Projeto
Decreto Legislativo nº 03/2019, de autoria dos Vereadores Amilcar Pereira Rios, João Carlos Maria e Nildomar
Gusmão de Sousa que concede nos termos do artigo 20, inciso xx, da lei orgânica municipal, títulos de cidadão
castanheirense aos Senhores: Alécio Gonçalves Rios; Amilton Jose de Sant’anna e Getúlio Vilela de Figueiredo.  Usou
da palavra o Vereador João Carlos Maria para dizer que o Senhor Alécio chegou em Castanheira no ano de 1989, e,
logo adquiriu a Fazenda Toca da Onça com o objetivo de criar gado de corte, mas seu amigo Miguelzinho de
Araputanga estaria naquela época montando um Laticínio aqui em Castanheira e, fez uma proposta a Ele e ao
Senhor Arrival para que os dois também pudessem colaborar com a instalação deste laticínio fornecendo a matéria
prima, que seria o leite. Foi nesta época em que resolveu a criar o gado leiteiro, começando a produzir já 350 litros
de leite por dia. Hoje a Fazenda Toca da Onça produz aproximadamente 2.000 litros diário, além de mexer também
com criação de gado de corte e venda de touros P.O da raça Tabapuã. O Vereador Nildomar Gusmão de Sousa disse
que o Sr. Amilton também chegou em Castanheira no ano de 1977 para trabalhar na antiga Serraria do Senhor
Graeff; foi garimpeiro e, logo depois se casou com a Senhora Aleuda, com quem teve 03 filhos, sendo eles: Cleito
Mara e Marina. Hoje Sr. Amilton já tem também uma netinha. Adquiriu sua propriedade na Comunidade São José,
“conhecida Santa Emília” em 1988. Participou diretamente da vida progressiva da jovem cidade de Castanheira
desde o plebiscito, na 1ª eleição, onde ele mesmo confessa que apoio o Senhor Jorge Basílio e lamenta por ele não
ter sido eleito. Começou a entregar leite no antigo Laticínio do Miguelzinho, onde permanece até os dias de hoje,
tendo os nomes posteriormente de Farfalla e agora Princesa Alessandra. Desde o ano 2000 Sr. Amilton tem
investido em genética leiteira, inseminando suas matrizes. Sendo hoje um dos produtores de leite, ou seja,
Empresários do Leite mais tradicional do Município de Castanheira. O Presidente Amilcar passou os trabalhos da
Mesa ao Primeiro Secretário que em seguida lhe concedeu a palavra para que ele pudesse explanar sobre a
homenagem que está sendo feita ao Sr. Getúlio Vilela de Figueiredo.  Segundo o Vereador o Sr. Getúlio também
está sendo homenageado com o título de cidadão castanheirense por ser uma pessoa que acreditou na nossa
região, fazendo altos investimentos na área da pecuária, trazendo para os produtores locais matrizes de gado
leiteiro de grande qualidade. Ressaltou o Vereador que Sr. Getúlio é um Empresário e Produtor Rural que seguindo
os passos do pai começou a criar gado em Minas Gerais, Goiás e Mato Grosso, estado este que atual desde 1968.
Começou com a raça Nelore, por meio do sistema de pecuária extensiva. Já comercializou aproximadamente 1.000
vacas produtoras de leite em nosso Município, aumentando a nossa produção em 20.000 litros diários, sem contar
que a genética ficou estabelecida com a chegada destas matrizes de qualidade em nosso Município. O Projeto
Decreto Legislativo não sofreu mais nenhuma discussão e foi aprovado por unanimidade de votos. Não havendo
mais matérias a serem deliberadas pelo Plenário, passaram-se as explicações pessoais. E, não havendo nenhum
vereador a fazer uso da palavra o Presidente declarou encerrada está sessão e convidou a todos para a próxima
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que será realizada no dia 29/04/2019 às 19:00 horas. Esta ata foi digitada em duas vias de igual teor e forma, para
uso interno e externo desta Casa de Leis, que depois de lida e aprovada segue assinada por todos. Castanheira,
Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2019.


